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Îáúÿâëåíèÿ                                                     ÎáúÿâëåíèÿÎáúÿâëåíèÿ
Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êîìåíäàíòîâ Ãåîðãèé Ãåííàäüåâè÷: 19?01?1965

ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âîìáàêàñû: óë? Ìàòèêàñû: ä?
28: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå Áîëüøåñóíäûðñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Ñóíäûðñêèé»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà
21%17%061901 ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êîìåíäàíòîâó Ãåîðãèþ Ãåííàäüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñ-

êàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä?
Âîìáàêàñû: óë? Ìàòèêàñû: ä? 28?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êîìåíäàíòîâà Ñâåòëàíà Ëåîíèäîâíà:
20?01?1968 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ã?
×åáîêñàðû: óë? 50 ëåò Îêòÿáðÿ: ä? 23: êâ? 32: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà
çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé
ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðî-
ãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëåíèå Áîëüøåñóí-
äûðñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Íèâà»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â
çàïàäíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%050801 ïëîùàäüþ 1:22 ãà ïàøíè äëÿ
ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êîìåíäàíòîâîé Ñâåòëàíå Ëåîíèäîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: ã? ×åáîêñàðû: óë? 50 ëåò Îêòÿáðÿ: ä? 23: êâ? 32?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñèëîâ Âàëåðèàí Òèìîôååâè÷: 23?04?1949 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû: óë? Ïàðêîâàÿ: ä? 5: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷å-
íèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëü-
ñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæ-
áà»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þæíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%121301
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñèëîâó Âàëåðèàíó Òèìîôååâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàé-
êàñû: óë? Ïàðêîâàÿ: ä? 5?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñèëîâà Ãàëèíà Ëóêèíè÷íà: 14?11?1954 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû: óë? Ïàðêîâàÿ: ä? 5: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷å-
íèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëü-
ñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæ-
áà»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þæíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%121301
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñèëîâîé Ãàëèíå Ëóêèíè÷íå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû:
óë? Ïàðêîâàÿ: ä? 5?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êâàñîâà Èíãà Íèêîëàåâíà: 24?04?1976 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èøòåðåêè: óë? Ñåâåðíàÿ: ä? 13: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñ-
òîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïî-
ñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: ó÷à-
ñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðî-çàïàäíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%121301
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êâàñîâîé Èíãå Íèêîëàåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èøòåðåêè: óë?
Ñåâåðíàÿ: ä? 13?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êâàñîâà Ëþáîâü Âëàäèìèðîâíà: 22?09?1952
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èøòåðåêè: óë? Ñåâåðíàÿ: ä? 13:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Äðóæáà»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðî-çàïàäíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà
21%17%121301 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êâàñîâîé Ëþáîâè Âëàäèìèðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èøòåðå-
êè: óë? Ñåâåðíàÿ: ä? 13?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ãðèãîðüåâà Ëþäìèëà Ïåòðîâíà: 27?08?1960
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû: óë? Íîâàÿ: ä? 5:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Äðóæáà»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þæíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%121301
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ãðèãîðüåâîé Ëþäìèëå Ïåòðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàé-
êàñû: óë? Íîâàÿ: ä? 5?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñèáÿêîâà Åëåíà Íèêîëàåâíà: 12?02?1973 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âîìáàêàñû: óë? Õûðëûõñêàÿ: ä? 71:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå Áîëüøåñóíäûðñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Ñóíäûðñêèé»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà
21%17%061901 ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñèáÿêîâîé Åëåíå Íèêîëàåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âîìáàêà-
ñû: óë? Õûðëûõñêàÿ: ä? 71?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êðàñíîâ Àëåêñàíäð Àíàòîëüåâè÷: 21?05?1973
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Øàòüìàïîñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òèóøè: óë? Íîâàÿ: ä? 4: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñ-
òîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïî-
ñåëåíèå Øàòüìàïîñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ èì? Ìè÷óðèíà:
ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þæíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%281001 ïëîùà-
äüþ 1:23 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Øàòüìàïîñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êðàñíîâó Àëåêñàíäðó Àíàòîëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Øàòüìàïîñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òèó-
øè: óë? Íîâàÿ: ä? 4?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ìî÷àëîâ Ñåðãåé Ãàâðèëîâè÷: 28?04?1965 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìàãàçåéíàÿ: óë? Êîëõîçíàÿ: ä? 29: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïî-
ëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëå-
íèå Èëüèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ó÷àñòîê ðàñ-
ïîëîæåí â öåíòðàëüíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%021001 ïëîùàäüþ
1:24 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ìî÷àëîâó Ñåðãåþ Ãàâðèëîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìàãàçåéíàÿ: óë?
Êîëõîçíàÿ: ä? 29?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïàðãååâà Àëèíà Ìèõàéëîâíà: 12?05?1975
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 1:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Äðóæáà»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þæíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%121301
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïàðãååâîé Àëèíå Ìèõàéëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû:
óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 1?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïàðãååâà Ìàíåôà Èëëàðèîíîâíà: 01?09?1950
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 1:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Äðóæáà»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þæíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%121301
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïàðãååâîé Ìàíåôå Èëëàðèîíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êà-
ñû: óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 1?

Ó÷àñòíèêè äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïàðãååâà Ìàíåôà Èëëàðèîíîâíà: 01?09?1950
ãîäà ðîæäåíèÿ: Ïàðãååâà Àëèíà Ìèõàéëîâíà: 12?05?1975 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâà-
þùèå ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 1: ñîîáùàþò î íàìåðåíèè
âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëü-
íûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êî-
òîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðà-
áàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: ó÷àñòîê ðàñïî-
ëîæåí â þæíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%121301 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàø-
íè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïàðãååâîé Ìàíåôå Èëëàðèîíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êà-
ñû: óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 1?

3? Ïàðãååâîé Àëèíå Ìèõàéëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-
ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû:
óë? Ñîâåòñêàÿ: ä? 1?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Åðäóêîâà Àíàñòàñèÿ Ïàâëîâíà: 24?11?1935
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿêè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 11:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Ãåðîé»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðî-âîñòî÷íîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà
21%17%180701 ïëîùàäüþ 1:35 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Åðäóêîâîé Àíàñòàñèè Ïàâëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿ-
êè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 11?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Åðäóêîâà Àíàñòàñèÿ Ïàâëîâíà: 24?11?1935
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿêè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 11:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðàáàéêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Ãåðîé»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðî-âîñòî÷íîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà
21%17%180701 ïëîùàäüþ 1:35 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Åðäóêîâîé Àíàñòàñèè Ïàâëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿ-
êè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 11?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñåäëîâà Íèíà Ñåðãååâíà: 28?04?1956 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ã? Íîâî÷åáîêñàðñê:
óë? Âîñòî÷íàÿ: ä? 3: êâ? 91: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â
ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñ-
êîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñ-
êàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëåíèå Èëüèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëå-
ïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðî-
âîãî êâàðòàëà 21%17%2%00007* 21%17%2%00008 ïëîùàäüþ 2:48 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèç-
âîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñåäëîâîé Íèíå Ñåðãååâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà:

ã? Íîâî÷åáîêñàðñê: óë? Âîñòî÷íàÿ: ä? 3: êâ? 91?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïàâëîâ Þðèé Âàëåíòèíîâè÷: 21?12?1958 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èõîíüêèíî: óë? Çâåçäíàÿ: ä? 24: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïî-
ëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëå-
íèå ßðîñëàâñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «×åìååâî»: ó÷àñòîê ðàñ-
ïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%150801 ïëîùàäüþ 1:31 ãà
ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïàâëîâó Þðèþ Âàëåíòèíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èõîíüêèíî:
óë? Çâåçäíàÿ: ä? 24?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïàâëîâà Ãàëèíà Ãåðìàíîâíà: 13?03?1963
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èõîíüêèíî: óë? Çâåçäíàÿ: ä? 24: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷å-
íèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëü-
ñêîå ïîñåëåíèå ßðîñëàâñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «×åìååâî»:
ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%150801 ïëî-
ùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïàâëîâîé Ãàëèíå Ãåðìàíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èõîíüêèíî: óë?
Çâåçäíàÿ: ä? 24?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâ Ëåîíèä Òèìîôååâè÷: 01?01?1951 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èõîíüêèíî: óë? Çâåçäíàÿ: ä? 37: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïî-
ëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëå-
íèå ßðîñëàâñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «×åìååâî»: ó÷àñòîê
ðàñïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%150801 ïëîùàäüþ
2:62 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâó Ëåîíèäó Òèìîôååâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èõîíüêèíî:
óë? Çâåçäíàÿ: ä? 37?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Íèêîëàåâà Íàäåæäà Èëüèíè÷íà: 09?02?1956
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? ×åìååâî: óë? Ìîëîäåæíàÿ: ä? 2à: ñî-
îáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé:
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå ßðîñëàâñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «×å-
ìååâî»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%150801
ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Íèêîëàåâîé Íàäåæäå Èëüèíè÷íå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? ×åìååâî: óë?
Ìîëîäåæíàÿ: ä? 2à?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ×åëÿáèíà Ðåíàòà Þðüåâíà: 04?02?1971 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Êîìñîìîëüñêèé ðàé-
îí: Àñàíîâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àñàíîâî: óë? Îêòÿáðüñêàÿ: ä? 36: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñ-
òîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïî-
ñåëåíèå Øàòüìàïîñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ èì? Ìè÷óðèíà:
ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â çàïàäíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%281001 ïëî-
ùàäüþ 1:23 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Øàòüìàïîñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ×åëÿáèíîé Ðåíàòå Þðüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Êîìñîìîëüñêèé ðàéîí: Àñàíîâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àñàíîâî: óë? Îê-
òÿáðüñêàÿ: ä? 36?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïèõòåðîâ Àëåêñåé Àëåêñååâè÷: 28?03?1975
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ìàëûå Òàòàðêàñû: óë? Öåíò-
ðàëüíàÿ: ä? 56: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â
ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåí-
íîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîð-
ãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëåíèå Áîëüøåñóíäûðñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçî-
âàíèÿ ÑÕÏÊ «Ñóíäûðñêèé»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þãî-âîñòî÷íîé ÷àñòè êàäàñò-
ðîâîãî êâàðòàëà 21%17%061901 ïëîùàäüþ 2:62 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñ-
êîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïèõòåðîâó Àëåêñåþ Àëåêñååâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä?
Ìàëûå Òàòàðêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 56?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êðàøåâ Âëàäèìèð Àíàòîëüåâè÷: 25?08?1960
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Áîëüøèå Òàòàðêàñû: óë? Ïàê-
øàíäàåâà: ä? 30: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè
â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿé-
ñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí
Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëåíèå Áîëüøåñóíäûðñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëü-
çîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ñóíäûðñêèé»: ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þãî-âîñòî÷íîé ÷àñòè êàäàñ-
òðîâîãî êâàðòàëà 21%17%061901 ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñ-
êîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Áîëüøåñóíäûðñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êðàøåâó Âëàäèìèðó Àíàòîëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Áîëüøåñóíäûðñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä?
Áîëüøèå Òàòàðêàñû: óë? Ïàêøàíäàåâà: ä? 30?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ßðòååâ Âëàäèìèð Ìåðêóðüåâè÷: 11?05?1966
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òðåíüêèíî: óë? Ñíåæíàÿ: ä? 18/2: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷å-
íèÿ: ìåñòîïîëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëü-
ñêîå ïîñåëåíèå Èëüèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Õëåáîðîá»:
ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â ñåâåðíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%031001 ïëî-
ùàäüþ 3:72 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Èëüèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ßðòååâó Âëàäèìèðó Ìåðêóðüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òðåíüêèíî:
óë? Ñíåæíàÿ: ä? 18/2?

Àäìèíèñòðàöèÿ Ìîðãàóøñêîãî ðàéîíà ñîîáùàåò  î  íàëè÷èè ñâîáîäíîãî çåìåëü-
íîãî ó÷àñòêà ê ðàñïðåäåëåíèþ íà ïðàâàõ àðåíäû çåìåëüíûé ó÷àñòîê, äëÿ âåäå-
íèÿ ëè÷íîãî ïîäñîáíîãî õîçÿéñòâà, èç êàòåãîðèè «çåìëè ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ», áåç ïðàâà ñòðîèòåëüñòâà íà íåì, ñ êàäàñòðîâûì íîìåðîì
21:17:020601:125, ìåñòîïîëîæåíèå: ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà, Ìîðãàóøñêèé ðàéîí,
Èëüèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå, ä. Êóñüêèíî, ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â þãî-çàïàäíîé
÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21:17:020601, ïëîùàäüþ 12001 êâ. ì.

Çàÿâëåíèÿ  îò  ãðàæäàí   ïðèíèìàþòñÿ  â òå÷åíèè  ìåñÿöà  ñî  äíÿ  âûõîäà
íàñòîÿùåé  ïóáëèêàöèè ïî  àäðåñó: 429530, ñåëî Ìîðãàóøè, óëèöà Ìèðà, äîì 6
(çäàíèå  àäìèíèñòðàöèè),  êàáèíåòû  ¹¹ 312 è 317, ñ 8-00 ÷àñ.  äî 17-00 ÷àñ.
åæåäíåâíî, êðîìå âûõîäíûõ äíåé. Òåëåôîí äëÿ  ñïðàâîê: 62-5-99.

Àäìèíèñòðàöèÿ Ìîðãàóøñêîãî ðàéîíà ñîîáùàåò  î  íàëè÷èè ñâîáîäíîãî çåìåëü-
íîãî ó÷àñòêà ê ðàñïðåäåëåíèþ íà ïðàâàõ àðåíäû çåìåëüíûé ó÷àñòîê, äëÿ âåäå-
íèÿ ëè÷íîãî ïîäñîáíîãî õîçÿéñòâà, èç êàòåãîðèè «çåìëè ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ», áåç ïðàâà ñòðîèòåëüñòâà íà íåì, ñ êàäàñòðîâûì íîìåðîì
21:17:150501:145, ìåñòîïîëîæåíèå: ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà, Ìîðãàóøñêèé ðàéîí,
ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå, ä. Ëåáåäêèíî, ó÷àñòîê ðàñïîëîæåí â çàïàäíîé
÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21:17:150501, ïëîùàäüþ 6000 êâ. ì.

Çàÿâëåíèÿ  îò  ãðàæäàí   ïðèíèìàþòñÿ  â òå÷åíèè  ìåñÿöà  ñî  äíÿ  âûõîäà
íàñòîÿùåé  ïóáëèêàöèè ïî  àäðåñó: 429530, ñåëî Ìîðãàóøè, óëèöà Ìèðà, äîì 6
(çäàíèå  àäìèíèñòðàöèè),  êàáèíåòû  ¹¹ 312 è 317, ñ 8-00 ÷àñ.  äî 17-00 ÷àñ.
åæåäíåâíî, êðîìå âûõîäíûõ äíåé. Òåëåôîí äëÿ  ñïðàâîê: 62-5-99.

Àäìèíèñòðàöèÿ Ìîðãàóøñêîãî ðàéîíà ñîîáùàåò  î  íàëè÷èè ñâîáîäíîãî çåìåëü-
íîãî ó÷àñòêà ê ðàñïðåäåëåíèþ íà ïðàâàõ àðåíäû çåìåëüíûé ó÷àñòîê, äëÿ âåäå-
íèÿ ëè÷íîãî ïîäñîáíîãî õîçÿéñòâà, èç êàòåãîðèè «çåìëè íàñåëåííûõ ïóíêòîâ»,
áåç ïðàâà ñòðîèòåëüñòâà íà íåì, ñ êàäàñòðîâûì íîìåðîì 21:17:130101:2, ìåñòîïî-
ëîæåíèå: ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà, Ìîðãàóøñêèé ðàéîí, ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïî-
ñåëåíèå, ä. Íèñêàñû, óë. Ïîëåâàÿ, ïëîùàäüþ 3387 êâ. ì.

Çàÿâëåíèÿ  îò  ãðàæäàí   ïðèíèìàþòñÿ  â òå÷åíèè  ìåñÿöà  ñî  äíÿ  âûõîäà
íàñòîÿùåé  ïóáëèêàöèè ïî  àäðåñó: 429530, ñåëî Ìîðãàóøè, óëèöà Ìèðà, äîì 6
(çäàíèå  àäìèíèñòðàöèè),  êàáèíåòû  ¹¹ 312 è 317, ñ 8-00 ÷àñ.  äî 17-00 ÷àñ.
åæåäíåâíî, êðîìå âûõîäíûõ äíåé. Òåëåôîí äëÿ  ñïðàâîê: 62-5-99.

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ãåîðãèåâà Çîÿ Ñòåïàíîâíà: 24?10?1935 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëåáåäêèíî: óë? Á? Âàñèëüåâà: ä? 8: ñîîáùàåò
î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííî-
ñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè ÑÏÊ «×åìååâî»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2
ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ãåîðãèåâîé Çîå Ñòåïàíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëåáåäêèíî: óë? Á?
Âàñèëüåâà: ä? 8?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ãåîðãèåâ Âëàäèñëàâ Ðîáèíîâè÷: 15?08?1964
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëåáåäêèíî: óë? Á? Âàñèëüåâà: ä? 8:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÏÊ «×åìååâî»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâî-
îáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ãåîðãèåâó Âëàäèñëàâó Ðîáèíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëåáåäêè-
íî: óë? Á? Âàñèëüåâà: ä? 8?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èëüèí Âàëåðèé Ãóðüåâè÷: 02?01?1955 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ×åáîêñàðñêèé ðàé-
îí: ñ? Èøëåè: óë? Ñàäîâàÿ: ä? 1: êâ? 35: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî
ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç
çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÏÊ èì? Ìè÷óðèíà:
ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:23 ãà ïàøíè
äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Øàòüìàïîñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èëüèíó Âàëåðèþ Ãóðüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: ×åáîêñàðñêèé ðàéîí: ñ? Èøëåè: óë? Ñàäîâàÿ: ä? 1: êâ? 35?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êóäðÿøîâ Èâàí Ìèõàéëîâè÷: 11?06?1937 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âóñêàñû: óë? Ñåâåðíàÿ: ä? 15: ñîîáùàåò
î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííî-
ñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êóäðÿøîâó Èâàíó Ìèõàéëîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âóñêàñû:
óë? Ñåâåðíàÿ: ä? 15?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êóäðÿøîâà Çîÿ Ôåäîòîâíà: 20?04?1942 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âóñêàñû: óë? Ñåâåðíàÿ: ä? 15: ñîîáùàåò
î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííî-
ñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êóäðÿøîâîé Çîå Ôåäîòîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Âóñêàñû: óë?
Ñåâåðíàÿ: ä? 15?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïîðòíîâ Âëàäèìèð Èëüè÷: 05?01?1949 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêîâî: óë? Òîðèêîâî: ä? 41: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 4: áðèãàäà
¹ 4 ïëîùàäüþ 1:42 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïîðòíîâó Âëàäèìèðó Èëüè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêîâî: óë?
Òîðèêîâî: ä? 41?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àëåêñååâ Âàëåðèé Âëàäèìèðîâè÷: 07?06?1950
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 73:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâîîáî-
ðîò ¹ 4: áðèãàäà ¹ 4 ïëîùàäüþ 1:42 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àëåêñååâó Âàëåðèþ Âëàäèìèðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêà-
ñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 73?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñêîáîëåâà Åâäîêèÿ Ïåòðîâíà: 25?10?1925
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 69:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâîîáî-
ðîò ¹ 4: áðèãàäà ¹ 4 ïëîùàäüþ 1:42 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñêîáîëåâîé Åâäîêèè Ïåòðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû: óë?
Öåíòðàëüíàÿ: ä? 69?

Ó÷àñòíèêè äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àëàåâà Âàëåíòèíà Âëàäèìèðîâíà: 17?05?1959
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêîâî: óë? Òîðèêîâî: ä? 49 â
1/2 äîëå: Áàðàíîâ Âëàäèìèð Âëàäèìèðîâè÷: 18?10?1969 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâà-
þùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå
ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêîâî: óë? Ïîøêàðû: ä? 59 â 1/2 äîëå: ñîîáùàþò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ: ìåñòîïî-
ëîæåíèå êîòîðîãî% Ðåñïóáëèêà ×óâàøñêàÿ: ðàéîí Ìîðãàóøñêèé: ñåëüñêîå ïîñåëå-
íèå Êàäèêàñèíñêîå: íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÇÀÎ «Êîëîñ»: ó÷àñòîê ðàñ-
ïîëîæåí â öåíòðàëüíîé ÷àñòè êàäàñòðîâîãî êâàðòàëà 21%17%072501 ïëîùàäüþ
1:42 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
3 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àëàåâîé Âàëåíòèíå Âëàäèìèðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêîâî:
óë? Òîðèêîâî: ä? 49?

3? Áàðàíîâó Âëàäèìèðó Âëàäèìèðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ
Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîìèêî-
âî: óë? Ïîøêàðû: ä? 59?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Íèêîëàåâà  Ìàëüâèíà Âèòàëèåâíà: 19?10?1974
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? ×åìååâî: óë? Ìîëîäåæíàÿ: ä? 12: ñî-
îáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÑÕÏÊ «×åìååâî»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåí-
íîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Íèêîëàåâîé Ìàëüâèíå Âèòàëèåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? ×åìååâî: óë?
Ìîëîäåæíàÿ: ä? 12?


